

Direzione Acquisti

RISPOSTE AI QUESITI

Oggetto: DAC.0014.2022 – Fornitura barre grezze per aghi - Lotto n. 1 CIG 907419783F; Lotto n. 2 CIG 9074203D31; Lotto n. 3 CIG 9074205ED7

Quesito 1:

Chiediamo cortesemente che i seguenti documenti siano condivisi in formato .doc per permettere la loro compilazione:

Allegato 1 - Domanda di partecipazione

Allegato 2 - DGUE

Allegato 4 - Dichiarazione impresa ausiliaria

Allegato 5 - Contratto di avvalimento

Allegato 6 - Schema cauzione provvisoria

Allegato 7 - Schema cauzione definitiva

Allegato 7bis - Schema cauzione definitiva mediante verbale vincolato

Allegato 8 - Dichiarazioni segreti tecnico commerciali

Risposta 1:

Nell'area Bandi e avvisi in area pubblica dell'evento on-line relativo alla procedura in oggetto sono stati caricati i documenti richiesti in formato .doc.

Quesito 2:

L'Allegato 2 allo Schema di contratto "Distinta materiali-Offerta Appaltatori" consta di una sola pagina, ne è allegato direttamente allo Schema di Contratto. Non ne abbiamo quindi una visione completa,

Vi chiediamo quindi gentili delucidazioni.

distinti saluti

Risposta 2:

L'allegato 2 "Distinta materiali-Offerta Appaltatore" sarà allegato al contratto solo in fase di stipula, in quanto è rappresentato dal file .pdf auto-generato dell'offerta che sarà formulata a video dall'operatore economico. I materiali oggetto di fornitura, con tutte le informazioni necessarie per

L'offerta, sono indicati nella "sezione 1.1- Offerta economica" presente nella busta economica relativa a ciascun lotto.

Quesito n. 3:

Gentili Signori,

con riferimento alla gara in oggetto, qui di seguito le ns. richieste di chiarimento:

- 1. Si chiede che l'Art. 6 bis – punto 3 dello Schema di Contratto, sia reso non applicabile in quanto il materiale oggetto della presente procedura di gara sarà approntato per il ritiro.*
- 2. Con riferimento all'Art.7 dello Schema di Contratto ed in considerazione della estrema volatilità dei Mercati di Materie Prime, Energia, Certificazione Emissioni CO2 e Trasporto si chiede di voler concordare una formula di revisione prezzi che possa garantire al meglio il regolare svolgimento della fornitura nel comune interesse. In mancanza, la quotazione dei materiali oggetto di fornitura potrebbe risultare impossibile.*
- 3. Art. 24 dello Schema di Contratto – ACCERTAMENTO DELLA FORNITURA – dichiarazione di conformità: proponiamo per la trasmissione delle dichiarazioni di conformità i canali usuali (trasmissione via PEC).*

Risposta n. 3:

1. Il punto 3 dell'articolo 6 bis dello schema di contratto è un refuso e in quanto tale non applicabile.
2. I prezzi posti a base di gara tengono già conto dei recenti aumenti delle materie prime; al contempo l'articolo 7 prevede una clausola di adeguamento dei prezzi annuale, nel caso in cui vi fossero ulteriori aumenti durante il corso della validità del contratto.
3. Le modalità di trasmissione della dichiarazione di conformità sono quelle previste nell'articolo 24 dello schema di contratto.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di Affidamento
Gennaro Esposito